Bérangère Soustre de Condat-Rabourdin



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Docteur en histoire et archéologie. - Anthropologue judiciaire

Autres formes du nom : Bérangère Soustre de Condat-Rabourdin

Bérangère Soustre de Condat-Rabourdin

ISNI: ISNI 0000 0004 1874 5553 (Informations sur l'ISNI)

Bérangère Soustre de Condat-Rabourdin : œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Autopsie des tueurs en série (2013)



Le saccage de la chair (2013)





Thèmes en relation avec Bérangère Soustre de Condat-Rabourdin (2 ressources dans data.bnf.fr)

Catégories de personnes (1)	
Tueurs en série	③ ♀
Problèmes et services sociaux. Criminologie (1)	
Tueurs en série	③ ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF